

争创模范机关示范点、党建工作综合考核、创建文明单位示范点和标准化党支部等内容的机关党建业务培训,办好“自贸港机关讲坛”“我的职责我来讲”等活动,推动机关党员干部党建和业务能力素质“双提升”。紧盯省直机关重点领域、关键岗位,强化对廉政风险的防控管理,强化对党员干部履行职责、行使权力情况的监督,确保党纪学习教育取得实效。

一个典型就是一面旗帜。省

港建设的新成效检验党纪学习教育成果。紧密结合实际,丰富学习形式,注重融入日常、学用结合,推动党纪学习教育各项任务落到实处、见到实效。省委金融办深入推进金融攻坚战18项任务落实,牵头实施的农民小额贷款贴息工作已连续11年被列为为民办实事项目,惠及农户超过140万户。省公安厅大力争取国家部委支持,先后6次专门出台文件支持自贸港建设。其中,59国免签政策是国家部委出

36条措施已落地33条,海南独有两条政策均已实现“首单”。省教育厅积极参与教育部和海南省《支持海南深化教育改革开放实施方案》等重要文件的制定,参与陵水黎安国际教育创新试验区、三亚崖州湾科技城等重点平台引进上海交大、格拉斯哥大学等47所国内外知名高校来琼办学。海南自由贸易港知识产权法院坚持“公正与效率”工作主基调,受理案件1000多件,其中受理涉外知识产权案件33件,向外方当事人展现了中国平等保护、严格保护的知识产权审判理念。

长风浩荡启新程,奋楫扬帆正当时。省直机关广大党员干部将以先进典型为榜样,意气风发、昂首前行。今后,工委将于每年“七一”期间固定开展“致敬自贸港先锋”主题党日活动,持续打造党建引领海南自贸港建设的品牌,走实走心讲好正能量故事,增强典型宣传感染力,为加快建设具有世界影响力的中国特色自贸港提供强大的精神动力。■

(作者单位:省委省直机关工委;本文图片由省委省直机关工委提供)



琼海市消防救援支队梁明瑞分享自己建功自贸港的故事

直机关各级党组织和广大党员以开展主题党日活动为契机,全面系统深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,教育引导党员以先进典型为榜样,坚定理想信念、严于律己。认真落实“一本三基四梁八柱”战略框架,把封关运作作为“一号工程”,聚焦“三张清单”全力开展攻坚行动。坚持以推动海南全面深化改革开放和中国特色自贸

港的第一项支持海南自贸港的政策。省住建厅推动全省工程项目审批制度改革进入“快车道”,在全国率先建成全省统一的工程建设项目审批和管理体系,全流程审批时限压缩50%,率先实现全省工程建设项目审批100%电子证书、工程建设项目“一建一码”和分阶段施工许可省域全覆盖。省商务厅争取相关部门支持,海南自贸港CPTPP试点工作取得良好进展,